
esmou 
G O  F A R

shelf

D-7.3.1.3.4

FITXA TÈCNICA

D O C U M E N TA C I Ó

E C O D I S S E N Y

C O M P L E M E N T SP R E S TAT G E R I E S
Tipus

Estructura metàl·lica

Prestatges

Panells laterals i posteriors

Portes superiors

Jardineres

Puf

Taula auxiliar

Cistella



- 2 -

esmou - shelf

PRESTATGERIES:

TIPUS:

2 NIVELLS:

3 NIVELLS:

4 NIVELLS:



- 3 -

esmou - shelf

RAL 9005RAL 9016 RAL 9006 RAL 7022

RODES:

Quatre rodes amb fre de Ø75 mm i pern Ø8 mm.

Les rodes s’uneixen a la prestatgeria mitjançant un pern d’acer enroscat M8 i eix de connexió  
de Ø10 mm.

NegreBlanc Plata Grafit

ACABATS:

ESTRUCTURA METÀL·LICA:

Per la prestatgeria amb estructura blanca: rodes blanques toves amb un cèrcol gris anti-
taques.

Per la resta d’acabats: rodes plata toves amb un cèrcol gris.

Per la prestatgeria amb estructura negra o grafit: rodes negres toves amb cèrcol negre.

Estructura inferior en forma de “X” fabricada en tub d’acer laminat 
en fred de 30 x 20 x 1,5 mm tallats i mecanitzats amb làser. 

En cada extrem estan soldats uns tubs rodons de Ø30 x 2 mm 
on es col·loquen unes virolles negres de poliamida amb rosca 
metàl·lica M8.

Barres verticals: fabricades en tub d’acer laminat en fred  
de Ø30 x 2 mm.

La barra terminal superior: inclou en l’extrem superior un tap 
embellidor de polietilè.

Per la unió del conjunt s’utilitzen casquets expansors negres de poliamida situats a l’interior 
de les barres, cargols hexagonals M8 i cargols DIN 933 M8x45 mm.

Per assegurar que tots els forats de les barres quedin alineats en el muntatge, s’inclou una 
peça de metacrilat de 6 mm de gruix que serveix de guia. 

Barres horitzontals de suport fabricades en tub d’acer laminat en fred de Ø22 x 2 mm.

En cada extrem de la barra va soldada una planxa amb rosca de 3 mm de gruix.

S’utilitzen per preveure la caiguda d’objectes i complementen l’estabilitat del conjunt.

La unió de les barres amb els laterals es realitza amb cargols DIN 7380 M4x35 zincat blanc. 

Es col·loquen entre prestatges.

PRESTATGERIES:



- 4 -

esmou - shelf

Prestatges i laterals verticals: estan fabricats amb taulell aglomerat de partícules de 19 mm 
de gruix amb recobriment de melamina de 120 g/m2 per ambdues cares i una densitat de 
630 ± 5 kg/m3.  
Els cantells exteriors són de ABS de 2 mm de gruix aplicats amb cola termofusible i amb les 
arestes arrodonides.

Grafit Roure

Negre Faig

Blanc Peral

Gris

Plata

Wengué

Acàcia fosca

Castany fosc

Acàcia clara

Castany clar

ACABATS:

Els prestatges es fixen a les barres del conjunt mitjançant uns forats a cada extrem i cargols 
DIN 933 M8x45 mm.

PRESTATGES:

PRESTATGERIES:

Prestatge superior

Prestatge inferior

Prestatges intermedis
Laterals verticals



- 5 -

esmou - shelf

PANELLS LATERALS I POSTERIORS:

Fabricat amb panell microporós de base PET reciclat de densitat 2,40 (kg/m2)± 10  
i gruix 8± 0,6 mm.
Absorció acústica de 0,45 (MH) αw. 

Es col·loquen entre prestatges.

Els panells es fixen a l’estructura metàl·lica mitjançant 4 pinces 
negres de polipropilè amb fibra de vidre, una rosca hexagonal i un 
cargol DIN 912 M5x14 zincat blanc.

ACABATS:

Grafit Negre Beix MarróGris clar Gris fosc

PRESTATGERIES:

Panells laterals

Panells posteriors



- 6 -

esmou - shelf

Portes superiors

Es fixen amb cargols auto-roscants als forats superiors de la prestatgeria.

La porta és batent i té una obertura de 90º.

Fabricades amb panell microporós de base PET reciclat de densitat 0,6 (kg/m2)±10  
i gruix 3 mm. 

Fabricades mitjançant digital cutting i plegades.

PORTES SUPERIORS:

ACABATS:

Grafit Negre Beix MarróGris clar Gris fosc

PRESTATGERIES:



- 7 -

esmou - shelf

Fabricada amb taulell aglomerat de partícules de 19 mm de gruix amb recobriment de 
melamina de 120 g/m2 per ambdues cares i una densitat de 630 ± 5 kg/m3. 

Els cantells exteriors són de ABS de 0,8 mm de gruix aplicats amb cola termofusible i amb 
les arestes arrodonides.

Grafit Roure

Negre Faig

Blanc Peral

Gris

Plata

Wengué

Acàcia fosca

Castany fosc

Acàcia clara

Castany clar

ACABATS:

JARDINERES:

Jardinera

La jardinera es munta amb espigues, perns M6 i excèntriques.

PRESTATGERIES:



- 8 -

esmou - shelf

330 mm30 kg/m³

HR* 35 kg/m³ 35 mm

45 cm 45 cm

38 cm

* HR = Alta resistència, no-deformable i alta recuperació.

L’espuma del puf està realitzada amb 2 capes de poliuretà flexible (polièter) de diferents densitats:

El puf està recobert amb buata de 100 grams.

En la part inferior del puf hi ha encolat un taulell de fibres de densitat mitjana 
(DM) de 3 mm de gruix.

En aquest taulell es fixen els topalls lliscants cilíndrics d’ABS en acabat blanc.

Costura oberta doble càrrega: per les cantonades verticals.

Costura carregada: pel perímetre superior.

Es pot entapissar amb qualsevol teixit del mostrari de teles excepte 
EVOLVE.

Duresa de ± 3,9 Kpa. 

PUF:

COMPLEMENTS:

Costura oberta doble càrrega

Costura carregada

Es col·loquen dins dels forats de la prestatgeria.



- 9 -

esmou - shelf

RAL 9005RAL 9016 RAL 9006 RAL 7022

44 cm 44 cm

38 cm

Sobre de melamina: Fabricat amb taulell aglomerat de partícules de 19 mm de gruix amb 
recobriment de melamina de 120 g/m2 per ambdues cares i una densitat de 630 ± 5 kg/m3.  
Els cantells exteriors són de ABS de 2 mm de gruix aplicats amb cola termofusible i amb les 
arestes arrodonides.

COMPLEMENTS:

Grafit Roure

Negre Faig

Blanc Peral

Gris Wengué

Acàcia fosca

Castany fosc

Acàcia clara

Castany clar

Estructura de la taula fabricada en tub doblegat d’acer laminat en fred de Ø15 x 1,5 mm.

Les virolles són de polipropilè negre i protegeixen el lateral i el terra de les ratllades.

El sobre es munta a l’estructura de la taula amb cargols DIN 7991 M6 x 25 mm.

El sobre disposa de 4 punts d’ancoratge per a ser muntat a l’estructura.

Cantells arrodonits 5 cm.

TAULA AUXILIAR:

NegreBlanc Plata Grafit

Es col·loquen dins dels forats de la prestatgeria.



- 10 -

esmou - shelf

CISTELLA:

COMPLEMENTS:

Es col·loquen dins dels forats de la prestatgeria.

ACABATS:

Grafit Negre Beix MarróGris clar Gris fosc

Fabricada amb panell microporós de base PET reciclat de densitat 2,4 (kg/m2)±10 i gruix 8 mm. 

Fabricada mitjançant digital cutting, plegada i fixada amb cola termofusible.



- 11 -

esmou - shelf

103,2

131,1

155

155

165

165

113,2 121,1

50

50

50

50

50

50

50 50100

100

100

100

100

100

100 100

92,2

MANTENIMENT

MESURES (cm)

Netejar el moble i els seus elements amb un drap suau humit i detergent neutre.

2 NIVELLS:

3 NIVELLS:

4 NIVELLS:

Aquest moble es serveix DESMUNTAT.



- 12 -

esmou - shelf

40 40

40

40 40

32

32 32

32 32

32 32

32 32

32

40

1616

16

16 16

16

16

16

40

40

40 40

4040

45,7

45,7

45,7

45,750

50

50

50

85,8

85,8

85,8

85,8

92,2

92,2

92,2

92,2

42

42

42

MESURES INTERIORS (cm)

2 NIVELLS:

3 NIVELLS:

4 NIVELLS:



- 13 -

esmou - shelf

Per a obtenir més informació, consultar a la fàbrica.

RECICLABILITAT i TOXICITAT

Aquest moble no conté cap producte tòxic i els seus components són reciclables.


	Botón 129: 
	Botón 130: 
	Botón 159: 
	Botón 166: 
	Botón 168: 
	Botón 170: 
	Botón 160: 
	Botón 167: 
	Botón 169: 
	Botón 161: 
	Botón 162: 
	Botón 165: 
	Botón 36: 
	Página 2: 

	Botón 38: 
	Página 11: 

	Botón 42: 
	Página 12: 



